
כלכלת עסקים מאקרו
פרק 3 - שימושי המשק בתוצר נקרא גם חשבונאות לאומית
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 חשבונאות לאומית: 

 שאלות:

 :2014במשק ידועים הנתונים הבאים ביחס לשנת  (1
 

 1000 תוצר לאומי 

 300 צריכה פרטית 

 400 צריכה ציבורית 

 250 מיסים

 120 ייצוא

 100 ייבוא

 

 מצאו את המדדים הבאים:
ההכנסה הפנויה, ההשקעה במשק, ההשקעה בחו"ל, החיסכון של המשק,  

 ההשקעה של משק.  
 

 :2014במשק ידועים הנתונים הבאים ביחס לשנת  (2
 

 10000 הכנסה פנויה

 8000 צריכה פרטית 

חיסכון ציבורי 
 500 )ממשלתי( 

 2500 מיסים

 120 ייצוא

 100 ייבוא

 

 מצאו את המדדים הבאים:
ההכנסה הלאומית, ההשקעה במשק, ההשקעה בחו"ל, החיסכון של המשק, 

 ההשקעה של משק.  
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 :2014במשק ידועים הנתונים הבאים ביחס לשנת  (3
 

 5900 תוצר לאומי 

 1300 חיסכון אישי 

חיסכון ציבורי 
 (400)מינוס  -400 )ממשלתי( 

 1500 מיסים

 600 תשלומי ההעברה 

 750 ייצוא

 1100 במשק השקעה 

 

 מצאו את המדדים הבאים:
 ההכנסה הפנויה, צריכה פרטית, ההשקעה בחו"ל, צריכה ציבורית, ייבוא. 

 

 אם ההשקעה במשק קטנה מהחיסכון של המשק, אזי:  (4

לא ייתכן שההשקעה במשק קטנה מהחיסכון של המשק, כי חייב   .א
 להתקיים שיוויון ביניהם.

 זהו משק סגור.  .ב

 ה בחו"ל חיובית. מדובר במשק פתוח וההשקע .ג

 מדובר במשק פתוח והייבוא גדול מהייצוא.  .ד

 

 במשק מסוים ידוע שהגירעון הציבורי גדול מהחיסכון האישי. מכאן ש: (5

 ייתכן שמדובר במשק סגור.  .א

 מדובר במשק פתוח וההשקעה בחו"ל שלילית.  .ב

 לא ייתכן מצב שבו הגירעון הציבורי גדול מהחיסכון האישי.  .ג

 אינן נכונות. כל הטענות האחרות  .ד
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 תשובות סופיות:

 ,   20, ההשקעה בחו"ל:  280, ההשקעה במשק:  750ההכנסה הפנויה:  (1
 . 300, ההשקעה של המשק:  300החיסכון של המשק:  

 ,   20, ההשקעה בחו"ל:   2480, ההשקעה במשק:  12500ההכנסה הלאומית:  (2
 . 2500, ההשקעה של המשק:  2500החיסכון של המשק:  

 ,   -200, ההשקעה בחו"ל:  370, צריכה פרטית:  5000ההכנסה הפנויה:  (3
 . 950, ייבוא:  1300צריכה ציבורית:  

 ג'. (4

 ב'. (5
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